

INFORME DE COMISARIO PARA EL AÑO 2006

A los Accionistas y Junta de Directores de GONDI S.A.

De acuerdo con las disposiciones legales vigentes y los estatutos de la Compañía, pongo a consideración de ustedes mi informe como Comisario para el ejercicio económico del año 2006 de la Compañía GONDI S.A.

En base a los estados financieros reportados por Internet al S.R.I., procedí a efectuar varias pruebas técnicas y de razonabilidad en Activos, Pasivo, y Patrimonio, arrojando como resultado, que los mismos cumplen con las normas legales vigentes en el país y se apegan a las resoluciones de la Junta General de Accionistas.

Es importante destacar lo siguiente:

1. La colaboración total de parte de la Empresa para el cumplimiento de mis funciones.
2. La correspondencia, libros Societarios, documentación contable y el sistema computarizado utilizado, están bajo normas y parámetros de general aceptación en el Ecuador, lo cual demuestra un adecuado control interno aplicado en la Compañía.
3. Las cifras que arrojan los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2006, reflejan la situación económica y financiera de la Compañía, por consiguiente sus resultados son reales, los mismos que se encuentran estipulados en las declaraciones realizadas al Servicio de Rentas Internas y a la Superintendencia de Compañías.
4. Los Impuestos a la Renta, Retenciones, I.V.A., y otros, han sido cancelados oportunamente, es decir dentro de los plazos previstos por la Ley.
5. La cuenta de resultados presenta una pérdida de USD 1'532.202,79 fruto de que la empresa no logra alcanzar su punto de equilibrio operativo a ese nivel de producción y que si cuenta con la capacidad instalada para hacerlo, considero que continua en etapa de consolidación del negocio luego de su reestructuración el año anterior.
6. Observamos un índice de liquidez de 0,96 veces y una razón ácida de 0.71 veces, lo que indica poca dependencia de su inventario, pero una posición de liquidez complicada para este tipo de industrias, que deberá ser fortalecida

Eco. RAMIRO PEREZ
COMISARIO DE "GONDI S.A."
Dirección: Km. 5 ½ Vía Manta Montecristi
Teléfono: 05-2922554

7. El nivel total de activos de la empresa suman 9,04 Millones de dólares es decir 1,04 millones de dólares más que en el año anterior debido a un crecimiento en inventarios disponibles para la venta y la terminación de la repotenciación de las planta de pescado y camarón.
8. Del Total de activos, el 38,39% esta formado por activos corrientes, el 53,53% por Propiedad, planta y equipos, y el 8,08% por otros activos no corrientes.
9. El nivel total de pasivos esta formado por USD 6,6 millones de los cuales el 54,62% esta en el corto plazo, y el 45,38% está en el largo plazo, como resultado de la reestructuración de pasivos terminada en el ejercicio 2006.
10. El patrimonio de la compañía incluida sus reservas y aportes de futura capitalización suman en neto USD 2,45 millones de dólares al 31 de diciembre del 2006.

Si bien los resultados económicos del período no son positivos, pues son el reflejo de la continuación de la consolidación del negocio secuelas de la transición, la compañía debe resaltar los logros obtenidos en la calidad de sus productos exportados, habiéndose recibido de ciertos clientes retroalimentaciones en las que nos indican que están totalmente satisfechos con la misma tanto como con el peso y la presentación de nuestros productos.

Los Auditores externos Pinto & Garcés fueron contratados para el año 2006, su informe de auditoria muestra una opinión limpia.

Por lo anteriormente expuesto, la Empresa se encuentra en niveles satisfactorios y competitivos, lo que le permitirá mantener un crecimiento sostenido, principalmente hacia el mercado externo.

Es todo cuanto puedo informar y de esta manera poner a consideración de ustedes la aprobación de este informe del comisario para el año 2006, el mismo que puede ser ampliado el momento en que lo requieran.

Manta, Abril 15 del 2007

Atentamente,


Eco. Ramiro Pérez